
BENT U VAN PLAN OM HET 
SCHOENENMUSEUM TE BEZOEKEN?

•	 Al bezocht 25%
•	 Nog van plan 31%
•	 Ter overweging 22%
•	 Geen interesse 20%

SCHOENENKWARTIER

In oktober 2022 hebben we onderzocht hoe inwoners het centrum van Waalwijk ervaren. Hiervoor hebben we leden van het digitale panel TipWaalwijk uitgenodigd. 

Ook is er een openbare link gedeeld via (sociale) media. In totaal hebben 690 deelnemers het onderzoek ingevuld. In deze infographic leest u de beknopte versie van de 

uitkomst. Heeft u interesse in het totaal resultaat van het onderzoek? Kijk dan op www.waalwijk.nl of tipwaalwijk.nl/onderzoeksresultaten.  

ONDERZOEK CENTRUM WAALWIJK

WINKELCENTRUM DE ELS

•	 Dat er leuke winkels komen 77%
•	 Dat het overdekt blijft 52%
•	 Dat ik er makkelijk kan parkeren 46%
•	 Dat het makkelijk bereikbaar is 43%

WAT IS BELANGRIJK BIJ DE HERONTWIK-
KELING VAN WINKELCENTRUM DE ELS?

HOE WORDT FIETSEN NAAR HET  
CENTRUM AANTREKKELIJKER GEMAAKT?

•	 Meer fietsparkeerplekken realiseren 43%
•	 De fietsroutes naar het centrum verbeteren 31%
•	 Meer bewaakte fietsenstallingen realiseren 28%

1.	 Ja 28%
2.	 Nee 57%
3.	 Weet niet 15%

GEBRUIKT U VAKER DE FIETS NAAR HET  
CENTRUM ALS DAT MET DE AUTO MINDER 
MAKKELIJK GAAT? 

VERVOER EN PARKEREN

•	 Verbeterd 69%
•	 Verminderd 23%
•	 Hetzelfde gebleven 7%

1.	 Markt en het Raadhuisplein 84%
2.	 Meer leuke evenementen 44%
3.	 Meer groen 35%
4.	 Meer horeca 34%

TOP 4 ELEMENTEN DIE BIJDRAGEN AAN EEN GOEDE SFEER  
EN BELEVING           

TOP 3 ELEMENTEN DIE NEGATIEF BIJDRAGEN AAN EEN  
GOEDE SFEER EN BELEVING           

1.	 Leegstand 
2.	 Winkelcentrum De Els
3.	 Verkeersveiligheid

WAT VINDT U VAN DE SFEER EN BELEVING VAN HET CENTRUM 
IN DE AFGELOPEN 5 JAAR? 

•	 Verbeterd 71%
•	 Verminderd 16%
•	 Hetzelfde gebleven 12%
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CENTRUMONTWIKKELING

WAT VINDT U VAN DE ONTWIKKELING VAN HET CENTRUM IN  
DE AFGELOPEN 5 JAAR?

RESPONS ONDERZOEK
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